

## COBISS3/Fond Verzija V6.8-00, septembar 2016.

### Spisak promena br. 17, septembar 2016.

<i>Naslov dela priručnika</i>	<i>Strana sa promenom</i>	<i>Vrsta promene</i>
Naslovna strana	Naslovna strana/1–2	promenjeno
SADRŽAJ	SADRŽAJ/1–7	dopunjeno
9.4 Kontrola dotoka	9.4/7–8	dopunjeno
19.5 COBISS3/Ispisi	19.5/1–2	dopunjeno
Dodatak A.1 – Ispisivanje	Dodatak A.1/1–3	promenjeno
Dodatak F – Ispisi za inventar	Dodatak F/1	dodato
Dodatak F.1 – Spisak ispisa	Dodatak F.1/1	dodato
Dodatak F.2 – Priprema podataka za ispise	Dodatak F.2/1	dodato
Dodatak F.3 – Priprema ispisa	Dodatak F.3/1–2	dodato
Dodatak F.4 – Opis ispisa	Dodatak F.4/1–10	dodato
Dodatak G – Prefiksi za pretraživanje po podacima o fondu	Dodatak G/1–3	promenjeno (samo br. pogl. i tabela)

***Napomene:***

U vezi sa objavljivanjem promena u priručniku na portalu važe sledeća pravila: u delu koji je naveden u stupcu "Naslov dela priručnika" na svim stranama se u donjem redu upiše novi datum; crte koje se odnose na prethodne promene brišu se i dodaju se samo crte koje označavaju nove promene; tekst, koji je pomaknut zbog promena na prethodnoj strani, ne označava se crtom.

U stupcu "Strana s promenom" navedene su strane na kojima je, u odnosu na prethodnu verziju odštampanog priručnika, sadržaj promenjen – odnosno uključene promene u tekstu, izbrisana poglavlja, dodata poglavlja ili samo pomaknut tekst. Zbog potrebe za ažuriranjem obostrano odštampanog sadržaja priručnika navedene su i strane (parne ili neparne) na kojima se sadržaj, doduše, nije promenio i na kojima je jedina promena upisivanje novog datuma u donjem redu strane.

Štampanu verziju priručnika ažurirajte tako što ćete odštampati sadržaj datoteke "Komplet za štampanu verziju" i zatim zamenite listove u fascikli sa priručnikom. U "Komplet za štampanu verziju" uključene su sve strane koje su navedene u stupcu "Strana s promenom". Ako bismo u fascikli sa priručnikom želeli da imamo potpuno isti sadržaj kao kada bismo s portala odštampali datoteku pod nazivom "Kompletan priručnik", sami moramo da odštampano cela poglavlja koja su navedena u stupcu "Naslov dela priručnika".